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ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΖΙΩΖΙΟΥ-ΔΟΥΛΑΜΗ : Aναπληρώτρια   Καθηγήτρια  του Τμήματος Γεωπονίας ,της 

Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

 Έλαβα το πτυχίο από το  Τμήμα Γεωπονίας ΑΠΘ, κατεύθυνση :Φυτική Παραγωγή 

(Ιούλιος 1980). Τον Ιανουάριο 1981 διορίστηκα Επιστημονικός Συνεργάτης στο Τμήμα 

Γεωπονίας ασχολούμενη με τις δραστηριότητες του Εργαστηρίου Αμπελουργίας. Τον 

Οκτώβριο 1989 έλαβα εκπαιδευτική άδεια ενός έτους και πραγματοποίησα μεταπτυχιακές 

σπουδές στην ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΘΝΙΚΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ TOY MONTPELLIER ΓΑΛΛΙΑΣ (ΕΝΣΑΜ). 

Τον Απρίλιο 1995 έλαβα το Διδακτορικό Δίπλωμα του Τμήματος Γεωπονίας ΑΠΘ.   Εντάχθηκα, 

μετά από κρίση, στη βαθμίδα του Λέκτορα (Ιούνιος 1998), στη βαθμίδα του Επίκουρου 

Καθηγητή (Φεβρουάριος 2003) και στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή (Νοέμβριος 2015 

)με γνωστικό αντικείμενο ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑ , θέση στην οποία υπηρετώ μέχρι σήμερα . Από το 

1981 συμμετέχω στο εκπαιδευτικό έργο του Εργαστηρίου Αμπελουργίας (μαθήματα, 

εργαστήρια, πτυχιακές διατριβές)  τόσο σε προπτυχιακό  όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Διετέλεσα επί σειρά ετών υπεύθυνη της Πρακτικής άσκησης των φοιτητών του Τμήματος , 

μέλος της Γ.Σ. του Τομέα  Οπωροκηπευτικών και Αμπέλου και του Τμήματος, Διευθύντρια του 

Τομέα ΟΠΑ (2017-2019) και Διευθύντρια του Εργαστηρίου ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 

ΦΥΤΩΝ (2018-2021). Είμαι επιβλέπουσα ή μέλος επιτροπών σε  Διδακτορικές και 

Μεταπτυχιακές διατριβές. Επίσης είμαι κριτής εργασιών σε διεθνή περιοδικά και πρακτικά 

εθνικών συνεδρίων και αξιολογητής σε ερευνητικά προγράμματα. Το συνολικό δημοσιευμένο 

Επιστημονικό μου έργο περιλαμβάνει περισσότερες από 60 εργασίες σε διεθνή και εθνικά 

περιοδικά με κριτές, σε διεθνή και εθνικά συνέδρια. Τα τρέχοντα ερευνητικά ενδιαφέροντα 

μου αφορούν: Μελέτη των βιοτικών και αβιοτικών παραγόντων που επηρεάζουν την αύξηση 

και ανάπτυξη της αμπέλου. Μελέτη της επίδρασης των καλλιεργητικών μέτρων στη 

μεγιστοποίηση της απόδοσης και στη βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων της αμπέλου. 

Διαχείριση των φυσικών πόρων και αξιοποίηση των εισροών με στόχο την ποσοτική και 

ποιοτική απόδοση της αμπέλου. 
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